
บันทึกรายงานการประชุม 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2568 

วันศุกร์ที ่ 7  กุมภาพันธ์  2568 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลธวัชบุรี 

--------------------------------- 
 

  ผู้มาประชุม    
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสุรพล ศรีจวน ประธานสภาฯ สุรพล ศรีจวน  
2 นายวิชัย การีรัตน์ รองประธานสภาฯ วิชัย  การีรัตน์  
3 นายเกรียงไกร ประยูรยวง เลขานุการสภาฯ เกรียงไกร  ประยูรยวง  
4 นายธงชัย สุ่มมาตย์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ธงชัย  สุ่มมาตย์  
5 นายวริทธิ์ธร โคตรภักดี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 วริทธิ์ธร  โคตรภักดี  
6 นายรุ่งสัญญา โยวะกา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 รุ่งสัญญา  โยวะกา  
7 นายพนมเทียน การีรัตน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 พนมเทียน  การีรัตน์  
8 นายประสงค์ ศรีวารมย์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8 ประสงค์  ศรีวารมย์  
9 นายสุพจน์ สุวรรณยุทธ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 สุพจน์  สุวรรณยุทธ  
10 นายธนภัทร หาญภิรมย์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10 ธนภัทร  หาญภิรมย ์  
11 นางรัชนีบูล ฉ่ำมณี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 11 รัชนีบูล  ฉ่ำมณี  
12 นายวงเดือน   สิทธิศักดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 12 วงเดือน  สิทธิศักดิ์  

 
  ผู้มาประชุม จำนวน 12  คน   
  ผู้ไม่มาประชุม จำนวน   -  คน 
   
  ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายปริญญา ฉ่ำมณี นายก อบต. ปริญญา ฉ่ำมณี  
2 นายเกรียงไกร ประจัญพล รองนายก อบต. เกรียงไกร ประจัญพล  
3 นายวิรัตน์ ศรีทองแดง รองนายก อบต วิรัตน์  ศรีทองแดง  
 นายเขตร์ ฝางแดง เลขานุการนายก 

อบต. 
เขตร์  ฝางแดง  

4 นางดรุณี ริตตา ปลัด อบต ดรุณี  ริตตา  
5 น.ส.สภุาพร ศรีวรรณ รองปลัด อบต. สุภาพร ศรีวรรณ  
6 นายอดุลเดช เทพภิบาล หัวหน้าสำนักปลัด อดุลเดช เทพภิบาล  
7 น.ส.พัสดาพร  หันไชยเนาว์ นักจัดการงานทั่วไป พัสดาพร  หันไชยเนาว์  
8 นายวินัย เตชะนาม ผอ.กองช่าง วินัย  เตชะนาม  
9 น.ส.เย็นจิตร ม่วงมนตรี นักวิเคราะห์ฯ เย็นจิตร ม่วงมนตรี  

10 นายพรรษวุฒิ เศษฐวิบูลย์ นักทรัพย์ฯ พรรษวุฒิ เศรษฐวิบูลย์  
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ระเบียบวาระการประชุม 
 

   ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
   ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องการรับรองรายงานการประชุม (ครั้งที่แล้ว)  
      -รายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 13  
       ธันวาคม  2567 
   ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องด่วน (ไม่มี) 
   ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
      1. กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญประจำปี 2568 และสมัยสามัญ  
         สมัยแรกของปีถัดไป (2569)  
      2. การโอนงบประมาณรายจ่าย ครั้งที่ 5 ประจำปีงบประมาณ 2568 

3. การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ 2568 ครั้งที่ 1/2568 

   ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ  
 

   เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธวัชบุรีครบแล้ว นายเกรียงไกร ประยูรยวง เลขานุการ 
   สภาฯ ได้กล่าวเชิญ นายสุรพล ศรีจวน ประธานสภาฯ จุดธปูเทียนบูชาพระรัตนตรัย เมื่อเสร็จพิธี 

เรียบร้อย ประธานสภาฯ นั่งประจำที่พร้อมกล่าวเปิดการประชุมและดำเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระต่อไป   เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 
 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
   นายสุรพล ศรีจวน 1. อบต.ธวัชบุรีของเรามีพนักงานส่วนตำบลมาปฏิบัติหน้าที่ใหม่ 2 ตำแหน่ง ขอเชิญปลัดและ 
    (ประธานสภาฯ) รองปลัดแนะนำตัวครับ  
 

    นางดรุณี ริตตา เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางดรุณี ริตตา ปลัด อบต.ธวัชบุรี 
      (ปลัด อบต.) บรรจุในตำแหน่งปลัด อบต.ธวัชบุรี เมื่อวันที่ 2 มกราคม 2568 โดยสอบบรรจุได้ในบัญชีของ

จังหวัดร้อยเอ็ด ค่ะ 
 

  น.ส.สุภาพร ศรีวรรณ เรียนประธานสภา  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุภาพร  ศรีวรรณ รองปลัด 
     (รองปลัด อบต.) อบต.ธวัชบุรี  บรรจุในตำแหน่งรองปลัด อบต.ธวัชบุรี เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2568 ซึ่งสอบบรรจุ

ได้ในบัญชีของจังหวัดร้อยเอ็ดเช่นกันค่ะ  
 

   นายสุรพล ศรีจวน 2.ขอความร่วมมือห้ามเผาในโล่งเด็ดขาดช่วงฤดูแล้ง และมาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหามลพิษ 
    (ประธานสภาฯ) จากไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5) ซึ่งทางราชการก็ออกมาตรการออกมาแล้ว

ว่าหากเผาจะมีความผิด โดนปรับ 
 3. เมื่อวาน อบต.ธวัชบุรี ได้ประชุมหารืองานบุญกุ้มข้าวอำเภอธวัชบุรี ประจำปี 2568 ร่วมกับ

กำนัน-ผู้ใหญ่บ้าน  ก็ได้ข้อยุติในการทำงานร่วมกันเหมือนกับทุกๆ ปี อยากให้ทุกท่านได้มาร่วมแรง
ร่วมใจกันเพื่อความสำเร็จขององค์กรเรานะครับ   

 
ที่ประชุม  ทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องการรับรองรายงานการประชุม (ครั้งท่ีแล้ว) 
  นายสุรพล ศรีจวน 1.การรับรองรายงานการประชุมสภา อบต.ธวัชบุรี สมัยสามัญ สมัยที่ 4  เมื่อวันที่ 13  
    (ประธานสภาฯ) ธันวาคม  2567  เชิญคณะกรรรมการรายงานการประชุมครับ    
 

นายธนภัทร หาญภิรมย์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนาย 
      (ส.อบต. ม.10) ธนภัทร หาญภิรมย์ ส.อบต. หมู่ที่ 10 ทำหน้าที่เป็นเลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม สมัยสามัญ สมัยที่  4  ครั้งที่  1 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2567  สำหรับวันนี้ผมได้รับ
มอบหมายจากประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมให้มานำเรียนผลการตรวจบันทึก
รายงานการประชุมฯ ซึ่งท่านเลขานุการสภาได้นัดคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในวันที่ 
17  ธันวาคม  2568  ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลธวัชบุรี ตั้งแต่เวลา 10.00 น. เป็น
ต้นไป โดยคณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมได้ตรวจสอบความถูกต้องในข้อความตาม
ระเบียบวาระการประชุมอย่างละเอียดแล้ว  มีข้อความและคำที่พิมพ์ผิดของพยัญชนะเพียง
เล็กน้อยและได้แจ้งเลขาสภาฯให้ทำการแก้ไขเรียบร้อยแล้ว และหากท่านใดต้องการแก้ไขข้อความ
ในรายงานการประชุมให้แจ้งประธานสภาเพ่ือขอแก้รายงานในที่ประชุม   จึงนำเรียนที่ประชุมสภา
เพ่ือขอมติรับรองรายงานการประชุมต่อไป ขอบคุณครับ 

 

    นายสุรพล ศรีจวน มีท่านใดต้องการแก้ไขหรือไม่  หากไม่มีผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุมเลยนะครับ สมาชิก  
     (ประธานสภาฯ) ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่ 4   เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2567   

ขอได้โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 11 เสียง รับรองเป็นเอกฉันท์ให้รับรองรายงานการประชุมฯ  
 
ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องด่วน (ไม่มี) 
 
 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
 

  นายสุรพล ศรีจวน 1.การกำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี 2568 และสมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป 
    (ประธานสภาฯ) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติม 

(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554) ข้อ 11 (3) กำหนดให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมี
สมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน 
กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน ให้
ท่านสมาชิกได้หารือกันว่าเราจะกำหนดในห้วงไหนนะครับ ในปีที่ผ่านมาเอากำหนด 4 สมัย หรือ
เราจะเอาเหมือนสมัยเดิมก็ได้นะครับ   ขอให้ท่านสมาชิกได้เสนอได้เลยครับ เชิญเจ้าหน้าที่
วิเคราะห์ฯครับ 
 

   นส.เย็นจิตร  ม่วงมนตรี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน ในการกำหนดสมัยประชุมประจำปีของสภาฯ 
       (นักวิเคราะห์ฯ) ก็จะมีห้วงเดือนที่สำคัญและจำเป็นต้องเข้าสภาอยู่คือห้วงเดือนมิถุนายน จะเป็นช่วงการจัดทำแผน  

ห้วงเดือนสิงหาคมจะเป็นช่วงการทำจัดข้อบัญญัติ และเดือนธันวาคมก็จะเป็นการรายงาน
แผนปฏิบัติงานประจำปีซึ่งทุกช่วงที่แจ้งมาจำเป็นต้องให้สภาฯมีมติเห็นชอบทุกครั้งทุกรอบค่ะ ดิฉัน
จึงขออเสนอ สมัยที่ 2 เริ่มต้น 16 มิถุนายน กำหนด 15 วัน สมัยที่ 3 เริ่มต้น 13 สิงหาคม กำหนด 
15 วัน  สมัยที่ 4 เริ่ม 25 ธันวาคม กำหนด 15 วัน และสมัยแรกของปี 2569 เริ่ม      
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9 กุมภาพันธ์ 2569 ค่ะ  จึงนำเรียนให้สมาชิกได้ทราบและกำหนดสมัยประชุมให้ตรงกับห้วงที่
จำเป็นต้องมีข้อราชการที่ต้องเข้าสภาค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

  นายสุรพล ศรีจวน มีท่านใดอยากเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญท่านวริทธิ์ธร ครับ  
    (ประธานสภาฯ) 
  

 

นายวริทธิ์ธร โคตรภักดี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายวริทธิ์ธร 
     (ส.อบต. หมู่ 2) โคตรภักดี ส.อบต.หมู่ 2 ขอเสนอ 4 สมัยครับ แต่ให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้แนะนำมาได้เลยครับ  

เพราะการประชุมมันก็ต้องสัมพันธ์กับเจ้าหน้าที่ทำเอกสารและเรื่องราชการต่าง ๆ ให้มันถูกตาม
ระเบียบของทางราชการด้วยนะครับ   

    

  นายสุรพล ศรีจวน ในห้วงเดือนสำคัญท่ีเราต้องประชุม เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ก็แจ้งให้ทราบแล้ว คือสมัยที่ 2,3 และ 4 
    (ประธานสภาฯ) ของปี 2567 คือสมัยที่ 2 เริ่มวันที่ 16  เดือนมิถุนายนเป็นต้นไปกำหนด 15 วัน  สมัยที่ 3 เริ่มวันที่ 

13 เดือนสิงหาคมเป็นต้นไปกำหนด 15 วัน สมัยที่ 4 เริ่มวันที่ 25 เดือนธันวาคมเป็นต้นไปกำหนด 
15 วัน และสมัยแรกของปีถัดไปคือปี 2569 เริ่มวันที่ 9 เดือนกุมภาพันธ์ 2569 เป็นต้นไปกำหนด 
15 วัน ครับ ความเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ให้เสนอมาเลยนะครับ  หากไม่มีสมาชิกมีความเห็นเป็น
อย่างอ่ืนก็ให้ถือเอาตามนี้นะครับ หากวันที่กำหนดประชุมตรงกับวันหยุดก็ให้เลื่อนไปเป็นวันถัดไป 

 

 1.สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 2568  กำหนดไว้ดังนี้ 
 -สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 เริ่มตั้งแต่วันที่ 16 มิถุนายน 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 15 วัน 
 -สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 เริ่มตั้งแต่วันที่ 13 สิงหาคม 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 15 วัน 

-สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 เริ่มตั้งแต่วันที่ 25 ธันวาคม 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 15 วัน 
 2.สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป (พ.ศ.2569)  
 -สมัยสามัญสมัยแรกของปีถัดไป เริ่มตั้งแต่วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2568 เป็นต้นไป มีกำหนด 15 

วัน 
 มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบตามนี้หรือไม่ครับ หากเห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ 

ประจำปี 2568 และสมัยแรกของปีถัดไป ปี 2569 ขอได้โปรดยกมือครับ 
 

 

ที่ประชุม ทราบ/เห็นชอบ 11 เสียง  มติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาฯ  
 

นายสุรพล  ศรีจวน 2. การโอนงบประมาณรายจ่าย ครั้งที่ 5 ประจำปีงบประมาณ 2568 
  (ประธานสภาฯ) 3. การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2568 ครั้งที่ 

1/2568   เชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ ครับ  
   
นส.เย็นจิตร  ม่วงมนตรี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน ดิฉันนางสาวเย็นจิตร  ม่วงมนตรี นักวิเคราะห์ 
    (นักวิเคราะห์ฯ) นโยบายและแผน ขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดทั้งสองข้อไปพร้อมกันเลยนะคะ  
 2.การโอนงบประมาณ รายจ่ าย  ครั้ งที่  5  ประจำปี งบประมาณ  2568  ตามระเบี ยบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และ
แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 3 พ.ศ. 2543 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ดังนั้นจึงขอนำเรียนสภาเพ่ืออนุมัติดังนี้  
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รายการโอนเพิ่ม แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการดังนี้ 1.โต๊ะทำงานเหล็กพร้อมกระจก ขนาด 5 ฟุต กว้าง 138.8*63*75 ซม. มี 
6 ลิ้นชักข้าง 1 ลิ้นชักหน้า มีที่พักเท้าจำนวน 1 ตัว ราคา 9,500 บาท (ราคาท้องตลาด/ท้องถิ่น)   
2.โต๊ะทำงานเหล็กพร้อมกระจก ขนาด 4.5 ฟุต กว้าง 123*67*75 ซม. มี 6 ลิ้นชักข้าง 1 ลิ้นชัก
หน้า มีที่พักเท้า จำนวน 1 ตัว ราคา 7,500 บาท (ราคาท้องตลาด/ท้องถิ่น)   3.เก้าอ้ีสำนักงานมีที่
พักแขนุหนัง จำนวน 1 ตัว ราคา 3,500 บาท (ราคาท้องตลาด/ท้องถิ่น)  4.เก้าอ้ีสำนักงานมีที่พัก
แขนบุหนัง ปรับระดับได้ จำนวน 1 ตัว ราคา 2,500 บาท (ราคาท้องตลาด/ท้องถิ่น)  รวมโอนเพิ่ม
เป็นเงินทั้งสิ้น 23,000 บาท รายการโอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป  บริหารทั่วไป งบบุคลากร 
หมวดเงินเดือนฝ่ายการเมือง รายการค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาชิกสภา/
เลขานุการสภา องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นเงิน 23,000 บาท รวมโอนลดเป็นเงินทั้งสิ้น 
23,000 บาท   

 3.การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2568  ครั้งที่ 1 ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 
และแก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 3 พ.ศ. 2543 หมวด 4 ข้อ ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น โดยละเอียดที่ขอ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงมีดังนี้  ข้อความเดิม เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียง  จำนวน 1 
ชุด ประกอบด้วย 1.สายลำโพงสำเร็จ  จำนวน 4 เส้น  2.สายสัญญาณสำเร็จ  จำนวน 2 ส้น  3.ตู้
ประกอบสำเร็จ ขนาด 18 นิ้ว จำนวน 2 ใบ  4.ไมล์ลอยคู่  จำนวน 1 ชุด  5.ตู้ลำโพง คอร์ลัม 4 นิ้ว 
8 ดอก  จำนวน 2 ใบ  6.ขาตั้งลำโพง  จำนวน 2 อัน 7.เพาเวอร์มิกซ์เซอร์  จำนวน 1 เครื่อง 
เนื่องจากเป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ จึงตั้งงบประมาณรายจ่าย
ตามราคาที่ได้จากการสืบราคาท้องตลาดหรือราคาที่เคยจัดซื้ออย่างประหยัด    ข้อความใหม่ เพ่ือ
จ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียง จำนวน 1 ชุด ประกอบด้วย 1.ลำโพงซับเบสประกอบสำเร็จ
พร้อมใช้งาน ขนาดไม่ต่ำกว่า 15 นิ้ว 1 คู่  2.ตู้ลำโพงประกอบสำเร็จพร้อมใช้งาน ขนาดไม่ต่ำกว่า 
12 นิ้ว 1 คู่  3.เครื่องขยายสัญญาณเสียง (เพาเวอร์แอมป์) กำลังขยายสัญญาณเสียงไม่ต่ำกว่า 400 
วัตต์ จำนวน 1 เครื่อง 4.ชุดอุปกรณ์ไมค์ขยายเสียงไร้สาย (ไมค์ลอยแบบถือคู่) คลื่นความถี่ UHF 
ถูกต้องตาม กสทช.ช่อง 694-703 MHz และช่อง B 748-758 MHz จำนวน 1 ชุด  5.เครื่องผสม
สัญญาณเสียง (มิกเซอร์ ชนิด อนาล็อก 1 เครื่อง)  6.สายสัญญาณเสียงต่อพ่วง รับ -ส่ง ประกอบ
สำเร็จพร้อมใช้งาน ประกอบด้วย –สายสัญญาณเสียงต่อพ่วงสำหรับลำโพง ความยาวไม่น้อยกว่า 5 
เมตร จำนวน 4 สาย –สายสัญญาณเสียงต่อพ่วงสำหรับเครื่องขยายเสียง ความยาวไม่น้อยกว่า 15 
เมตร จำนวน 2 สาย   7.ตู้แร็คไม้สีดำสำหรับเก็บเครื่องเสียงและอุปกรณ์ต่อพ่วง ลึก 24 นิ้ว มุม
ล่าง ชนิดพลาสติก แบบตัว L จำนวน 1 ตู้  เนื่องจากเป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคา
มาตรฐานครุภัณฑ์ จึงตั้งงบประมาณรายจ่ายตามราคาที่ได้จากการสืบราคาท้องตลอด หรือราคาที่
เคยจัดซื้ออย่างประหยัด  

 

นายสุรพล  ศรีจวน ขอบคุณเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ที่ได้ชี้แจงรายละเอียด ในการโอนงบประมาณและการเปลี่ยนแปลง 
  (ประธานสภาฯ) คำชี้แจงงบประมาณ หากมันไม่ถูกต้องเราก็สามารถทำให้มันถูกต้อง แก้ไขให้ถูกตามระเบียบที่เขา

ได้กำหนดเอาไว้ สมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติเลยนะ
ครับ สมาชิกท่านมีมติเห็นชอบอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ครั้งที่ 5 ประจำปีงบประมาณ  
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2568 และอนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2568 ครั้ง
ที่ 1/2568  

 

มติที่ประชุม ที่ประชุม  12 เสียง  
 เห็นด้วย    11 เสียง 
 ไม่เห็นด้วย  0 เสียง 
 งดออกเสียง 0 เสียง  
 **มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์เห็นชอบอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

2568 ครั้งที่ 5 และแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2568 
ครั้งที่ 1/2568  

 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องอ่ืนๆ 
 

นายสุรพล  ศรีจวน ในวาระอ่ืนๆ มีท่านใดต้องการสอบถามคณะผู้บริหาร หรือมีเรื่องหารือในข้อราชการของตำบลเรา 
(ประธานสภาฯ) สามารถพูดอภิปรายได้เลยนะครับ  เชิญหัวหน้าสำนักปลัดครับ  

  

นายอดุลเดช เทพภิบาล  เรียนประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายอดุลเดช เทพภิบาล หัวหน้าสำนักปลัด  
  (หัวหน้าสำนักปลัด) ขอชี้แจงงานบุญกุ้มข้าวใหญ่เพ่ิมเติม ที่เราประชุมร่วมกันกับกำนัน -ผู้ใหญ่บ้านเมื่อวานนี้ โดยปีนี้มี

งบประมาณ 70,000 บาท ซึ่งกิจกรรมในปีนี้จะมีดังนี้ 1.การแข่งขันข้าวกองใหญ่  2.การประกวดไก่
พ้ืนเมืองสวยงาม (สมัครใจ)  3.การประกวดร้องเพลงเด็กและเยาวชน  4.การประกวดมหัศจรรย์
สีสันแห่งไฟในเถียงนา  5.การประกวดส้มตำลีลาเพ่ือสุขภาพ  6.การประกวดสนูว่าว  7.การ
ประกวดร้องเพลงผู้นำท้องที่/ท้องถิ่น จำนวน 1 เพลง ซึ่งเราจะรวมอุปกรณ์ในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 
2568 เพราะวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2568 การจัดตกแต่งสถานที่และทุกๆ อย่างต้องเสร็จสมบูรณ์แล้ว 
ส่วนการแบ่งคน แบ่งหน้าที่พวกเราก็ได้ประชุมร่วมกันตั้งแต่เมื่อวานแล้วก็คงตกลงเอาตามท่ีประชุม 
ส่วนไม้และอุปกรณ์เราจะเอามารวมกันไว้ที่ อบต. ตั้งแต่วันที่ 17 กุมภาพันธ์  ส่วนวันที่ 18 
กุมภาพันธ์ เราจะได้เริ่มขนไปประกอบและตกแต่งไปเรื่อยๆ แล้วนะครับ  

 

นายสุรพล  ศรีจวน ขอบคุณหัวหน้าสำนักปลัดที่ได้แจ้งรายละเอียดงานบุญกุ้มข้าวใหญ่อำเภอธวัชบุรี เพ่ิมเติมนะครับ  
  (ประธานสภาฯ) ปีนี้ผมขอความร่วมมือจากสมาชิกทุกท่านด้วยนะครับว่าให้ร่วมมือกันทุกท่าน อยู่ดำเนินการด้วยกัน

ตั้งแต่เริ่มต้นจนแล้วเสร็จ มีท่านใดต้องการสอบถามอีกหรือไม่ครับ เชิญท่านวริทธิ์ธรครับ 
 

นายวริทธิ์ธร โคตรภักดี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายวริทธิ์ธร 
     (ส.อบต. หมู่ 2) โคตรภักดี ส.อบต.หมู่  2  ผมขอหารือในที่ประชุมสภานะครับ 1.การซ่อมแซมคลองส่งน้ำ

งบประมาณ 6 ล้านบาท  2.สายไฟฟ้าขยายเขตแรงดันต่ำ เริ่มจากที่นานายวิเชียร หมู่ที่ 9 ไปทาง
ทิศตะวันตก สายไฟหายประมาณ 400-500 เมตร อยากสอบถามว่าเราจะมีงบประมาณในการซ่อม
ตรงนี้หรือไม่เพราะพ่ีน้องประชาชนเดินทางไปทำการเกษตรกลับมามืดค่ำก็จะมองไม่เห็นทางและ
เป็นทำให้เป็นอันตรายในการสัญจรไปมา  3. ถ้างบประมาณ 6 ล้านบาทยังเหลือผมอยากได้
งบประมาณตรงนี้สัก 4-5 หมื่นบาท เพ่ือไปทำคลองไส้ไก่ที่ท่าสูบน้ำนายสุริยา พาหะนิช ครับ  

 

นายสุรพล  ศรีจวน มีท่านใดต้องการสอบถามอีกหรือไม่ครับ จะได้ให้คณะผู้บริหารตอบคำถามรอบเดียวเลยครับ เชิญ 
  (ประธานสภาฯ) ท่านวงเดือนครับ  
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นายวงเดือน สิทธิ์ศักดิ์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายวงเดือน  
    (ส.อบต. หมู่ 12) สิทธิศักดิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 12 ผมขอสอบถามคณะผู้บริหารคือ 1. ถนนเส้นบ้านคางฮุง-สองพ่ีน้อง ว่า

ตอนนี้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว ติดตามการดำเนินการให้หรือไม่   2. ในกิจกรรมบุญกุ้มข้าวอยาก
ให้สมาชิกทุกคนได้เข้าร่วมกิจกรรมทุกคน บางคนก็มาไม่นาน บางคนก็ไม่มานะครับ อยากให้ทุก
ท่านได้ช่วยกัน อยู่ด้วยกันตั้งแต่ต้นจนแล้วเสร็จนะครับ 3.เรื่องศึกษาดูงานไม่ทราบว่าปีนี้เราจะมี
การจัดทำโครงการศึกษาดูงานหรือไม่   

 

   นายสุรพล  ศรีจวน เชิญท่านธงชัยครับ  
     (ประธานสภาฯ) 
 

 นายธงชัย  สุ่มมาตย์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายธงชัย สุ่มมาตย์  
    (ส.อบต. หมู่ 1) ส.อบต. หมู่ที่ 1 ขอเพ่ิมเติมเรื่องสายไฟที่หายมันเป็นเสาไฟไร่นาสวนผสมที่เขาไปทำการเกษตรเขา

ก็อยากใช้ไฟ ถ้าถนนมันมืดมันก็จะทำให้มีโจรขโมยขึ้นมานำครับ อีกเรื่องขอเสนอไฟส่องสว่าง
ทางเข้าบ้านหัวโนนไปบ้านดู่ มันไม่มีไฟเลยนะครับ ตรงบริเวณหน้าบ้านนางทองเทียมนะครับอยาก
ให้คณะผู้บริหารเข้าไปดูด้วย  

 

   นายสุรพล  ศรีจวน ท่านธงชัยก็คงเป็นเรื่องเดียวกันกับท่านวริทธิ์ธร มีท่านใดอีกหรือไม่ เชิญท่านรุ่งสัญญา  
     (ประธานสภาฯ) 
 

นายรุ่งสัญญา โยวะกา เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายรุ่งสัญญา 
    (ส.อบต. หมู่ 5) โยวะกา ส.อบต.หมู่ที่ 5 ผมมีเรื่องอยากเสนอในเรื่องของเจ้าหน้าที่ดับเพลิง อยากให้สแตนบายด์ใน

วันหยุดเสาร์-อาทิตย์ และวันหยุดพิเศษด้วยนะครับ เผื่อมีเวลาเกิดเหตจะได้ไปช่วยเหลือได้
ทันท่วงทีนะครับ และอีกเรื่องคือทีมพัฒนาอยากให้ทำงานให้มากกว่านี้ ทำงานให้เต็มที่กว่านี้ด้วย
นะครับ ฝากคณะผู้บริหารช่วยดูและปรับปรุงด้วยครับ  

 

 นายวิชัย  การีรัตน์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร ข้าราชการและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายวิชัย  การีรัตน์ 
   (ส.อบต. หมู่ 5) รองประธานสภาฯ ขอสอบถามผู้ที่เกี่ยวข้องตอนนี้มีระเบียบออกจากกระทรวงมหาดไทย ให้งดเผา

ขยะมูลฝอยและมาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหามลพิษทั่วประเทศ ซึ่งก็มีมาตรการมากมายที่
ออกมาแจ้งกับประชาชน อยากถามว่าหากมีความจำเป็นจะต้องเผา เราจะต้องขออนุญาตหรือไม่ 
ซึ่งคำสั่งออกมาทางผู้นำท้องที่ แต่ทางสภาเรายังไม่ทราบเรื่องเท่าที่ควร บางครั้งมันก็มีความจำเป็น
ที่ต้องเผา เราจีงอยากทราบรายละเอียดว่ามีข้อยกเว้นหรือการขออนุญาตอย่างไรครับ 

  
  นายสุรพล  ศรีจวน คงเป็นเรื่องการเผาที่ตอนนี้ทางราชการได้รณรงค์ไม่ให้ประชาชนเผาขยะในที่โล่งเด็ดขาดนะครับ   
     (ประธานสภาฯ) แต่ที่ผมทราบมาหากจะเผาเล็กน้อยให้เราไปขออนุญาตหรือแจ้งผู้ใหญ่บ้านนะครับ มีท่านใดอีก

หรือไม่ครับ เชิญท่านประสงค์ 
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 นายประสงค์ ศรีวารมย์ เรียนประธานสภา และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายประสงค์  ศรีวารมย์ ส.อบต. หมู่ 8 
     (ส.อบต. หมู่  8) ขอสอบถามคณะผู้บริหารและผู้ที่เกี่ยวข้องว่าการแข่งขันกีฬาเยาวชนของเราปีนี้กำหนดวันได้หรือ

ยังครับ เพราะอยากได้อุปกรณ์กีฬาไปให้เยาวชนได้ฝึกซ้อมก่อนครับ  
 

  นายสุรพล  ศรีจวน ในเรื่องการกีฬาเยาวชนของเราปีที่แล้วบ้านดู่เป็นเจ้าภาพ ปีนี้แข่งท่ีบ้านหัวโนนเพราะสนามจะได้   
     (ประธานสภาฯ) เพียงพอ ขอฝากคณะผู้บริหารให้ซื้ออุปกรณ์กีฬาให้เยาวชนได้ซ้อมก่อนถึงวันแข่งขันก่อน 1 เดือน 

นะครับ  เป็นเรื่องเสนอที่ดีนะครับเพ่ือเยาวชนตำบลธวัชบุรีของเรา เชิญท่านธนภัทร ครับ  
 

นายธนภัทร หาญภิรมย ์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผมนายธนภัทร หาญภิรมย์ 
     (ส.อบต. หมู่  10) ส.อบต. หมูที่ 10 ขอแจ้งเก่ียวกับปัญหาน้ำทิ้งของหมู่ที่ 10 คือมันไม่มีทางระบายออก มันไหลไปลง

ที่นาของชาวบ้าน ซึ่งเจ้าของที่นาเขาก็ไม่ให้ไหลเข้าในนาของเขาแล้วนะครับ ชาวบ้านก็ได้ไป
ร้องเรียนกับผู้ใหญ่บ้าน 2 รอบแล้ว ไม่ทราบว่าพอจะมีแนวทางแก้ไขหรือไม่  

 

  นายสุรพล  ศรีจวน ตอนนี้ก็เป็นปัญหาเลยนะครับ เจ้าของที่เขาไม่ให้น้ำไหลลงไป ไม่ทราบว่าคณะผู้บริหารจะมีทาง   
    (ประธานสภาฯ) แก้ไขอย่างไรบ้างครับ   เชิญท่านธงชัย  
 

นายธงชัย สุ่มมาตย์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายธงชัย สุ่มมาตย์ 
   (ส.อบต. หมู่ 1) ส.อบต.หมู่ที่ 1 เกี่ยวกับท่อน้ำทิ้ง บ้านหัวโนนก็มีปัญหาเหมือนกันนะครับแม้แต่บริเวณวัดก็ยังไม่

อยากให้น้ำไหลเข้าไปเลยนะครับ เรื่องที่ 2 เรื่องการไปศึกษาดูงาน เราจะไปที่ไหน จะไปเมื่อไหร่ 
อยากให้ขอมติในท่ีประชุมเลยนะครับ  

 

 นายสุรพล  ศรีจวน สำหรับเรื่องการศึกษาดูงาน ในปีนี้จะหมดสมัยของเรา ผมอยากให้ทุกท่านได้ไปร่วมกันทุกคน   
    (ประธานสภาฯ) รอบหน้าเข้ามาใหม่ก็ค่อยว่ากัน มีท่านใดอีกหรือไม่  เชิญท่านวงเดือนครับ  
 

นายวงเดือน สิทธิ์ศักดิ์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร ผมมีเรื่องอยากปรึกษาฝ่ายบริหาร รถขนดินทำให้ถนนพังหมด  
    (ส.อบต. หมู่ 12) ไม่ใช่แค่ถนนนะครับที่พัง ท่อประปาผมก็ตามซ่อมทุกวัน อยากให้มีมาตรการเก็บภาษีกับรถขนดิน

พวกนี้ด้วยนะครับ  
 

นายสุรพล  ศรีจวน ปัญหาของรถขนดินของตำบลเราเกิดข้ึนมานานแล้ว แต่ก่อนเจ้าของบ่อดินเอารถแม็คโครเข้ามา   
    (ประธานสภาฯ) แล้วเสียภาษีให้กับเรา 3,000 บาท แต่มันไม่คุ้มค่าเลย สภาของเราสามารถอนุมัติได้ในเรื่องนี้แต่

บางส่วนมันจะเป็นเรื่องของท้องที่ มีท่านใดอีกหรือไม่ หากไม่มีจะให้คณะผู้บริหารได้ชี้แจงกับ
สมาชิกครับ  

 

นายปริญญา  ฉ่ำมณี เรียนประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายปริญญา  ฉ่ำมณี  นายก อบต. ขอชี้แจงใน 
    (นายก อบต.) เรื่องแรกเรื่องคลองส่งน้ำกองช่างกำลังสำรวจออกแบบเพราะต้องส่งเข้าไปของบประมาณใหม่ ซึ่ง

ผมก็ตามอยู่ตลอดก็ยังไม่แล้วเสร็จ เรื่องสายไฟหาย ผมต้องออกไปสำรวจดูก่อนว่าพ้ืนที่ที่หายเป็น
อย่างไร จะได้แจ้งให้ทางกองช่างและเจ้าหน้าที่ออกไปสำรวจอีกทีนะครับ  ส่วนเรื่องงบเหลือจ่าย
อยากไปทำคลองไส้ไก่ที่บ้านหัวโนนขนาดทำคลองส่งน้ำกองช่างก็ยังไม่ส่งเรื่องอะไรขึ้นมาให้ผมดู
เลยนะครับ ถนนเส้นบ้านอีเตี้ย-คางฮุง ตามที่เราได้งบจาก อบจ. มา 4 ล้านบาท เรายังไม่เห็น
หนังสือหรือข้อบัญญัติของเขานะครับ  ไฟส่องสว่างบ้านหัวโนนที่จะมาบ้านดู่จะได้แจ้งเจ้าหน้าที่
ออกไปดูให้นะครับ  เรื่องเจ้าหน้าที่ดับเพลิงและทีมงานพัฒนาใน 2 ชุดนี้คือผู้ปฏิบัติหน้าที่คน
เดียวกัน ถ้าไม่มีเหตุเขาก็ไปทำงานพัฒนา แต่ถ้ามีเหตุเขาก็สามารถสแตนบายส์เพื่อปฏิบัติหน้าที่ได้ 
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 อย่างรวดเรว็กจ็ะพยายามปรบัปรุงใหท้มีพฒันามคีวามรวดเรว็ขึน้ใหม้ากกว่านี้ครบั  เรื่องการ

แข่งขนักฬีาเยาวชนปีนี้จะหารอืท่านปลดัอกีทีในเรื่องรายละเอยีดที่เกี่ยวขอ้งอกีครัง้นะครบั  
ปัญหาท่อน ้าทิ้ง หมู่ 10 ที่มปัีญหา มนัไม่มทีี่ไหลคงจะได้พูดหารอืกนัอีกครัง้อยู่ครบัเรื่องนี้
เพราะมนัมปัีญหามาก  ส่วนเรื่องการศึกษาดูงานจะให้นักทรพัย์ฯได้ชี้แจงให้กบัทุกท่านนะ
ครบั ส่วนเรื่องรถขนดนิ ถ้าเป็นเมื่อก่อนก็คงจะเป็นต้องมาเสยีค่าวิง่ใช่ไหมครบัท่านปลดั แต่
ตอนน้ีกค็งจะเป็นการวดัระยะบ่อดนิทีข่ดุว่ากวา้งเท่าไหร่กจ่็ายกนัรอบเดยีวไปเลยนะครบั  

 

 นายสุรพล  ศรีจวน ขอบคุณคณะผูบ้รหิารทีไ่ดช้ี้แจงกบัสมาชกิ ส่วนเรื่องศกึษาดูงานเรายงัไม่ไดผ้่านสภาว่าจะไป
หรอืไม่ 

    (ประธานสภาฯ) ก็ต้องขอมติเหน็ชอบจากสภาก่อน ส่วนเรื่องกฬีาเราก็ต้องประสานกบัคณะกรรมการตดัสนิ
ดว้ยนะครบัว่าท่านสะดวกทีจ่ะเป็นกรรมการใหเ้ราหรอืไม่ เชญิท่านวรทิธิธ์รครบั  

 

นายวริทธิ์ธร โคตรภักดี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอแทรกเรื่องรถ 
     (ส.อบต. หมู่ 2) ขนดนิเนื่องจากผมเคยมรีถดัม้ในสมยัก่อน มนัมรีะเบยีบการจดัเกบ็ภาษขีองมนัอยู่นะครบั จะ

เอามากก็ไม่ได้ ผู้ใหญ่บ้านจะตัง้กฎของเขาเองเลยให้ผู้ช่วยไปเก็บเอาที่บ่อดนิเลยประมาณ 
1,000-1,500 บาท เพราะบางทีผู่ใ้หญ่บา้นกม็รีถขนดนิเองกม็นีะครบั  

 

  นายสุรพล  ศรีจวน เชญิคุณพรรษวุฒคิรบั  
    (ประธานสภาฯ) 
 

นายพรรษวฒิุ เศรษฐวิบูลยเ์รยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร เจา้หน้าทีแ่ละสมาชกิผูท้รงเกยีรตทิุกท่าน ผมนายพรรษ
วุฒ ิ 

(นักทรพัยากรบุคคล) เศรษฐวบิูลย์ นักทรพัยากรบุคคล ในเรื่องศกึษาดูงาน ผมได้ตัง้โครงการไว้ 12 -14 มนีาคม 
2568 จ.ระยอง อยากใหส้ภาไดห้ารอืกนัว่าจะด าเนินโครงการหรอืไม่ครบั  

 

 นายสุรพล  ศรีจวน อยากให้ทุกท่านได้ไปด้วยกัน ไปละลายพฤติกรรม ไปดูงานของเขาแล้วเอามาปรบัใช้กับ
องคก์ร 

(ประธานสภาฯ) ของเรา ไปแลว้ต้องเอามาพฒันาใชใ้หเ้กดิประโยชน์กบัองคก์รของเราดว้ยนะครบั และในสว่น
มาตรการการเผาทีท่างจงัหวดัออกประกาศออกมาใหห้วัหน้าส านักไดส้ าเนาใหก้บัสมาชกิทุก
ท่านเลยนะครบั เชญิท่านธนภทัรครบั  

 

นายธนภัทร หาญภิรมย ์ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เรื่องการขุดลอกหนอง  
(ส.อบต. หมู่ 10) ชาด มปัีญหาเรื่องดินที่เขาขุดขึ้นมาวางไว้ ทีนี้ชาวบ้านเดินทางไม่สะดวกเพราะมนักองสูง

เกนิไป อยากสอบถามว่าจะมกีารเอาดนิออกหรอืไม่  
 

นายสุรพล  ศรีจวน เรื่องนี้ตามทีไ่ดส้อบถามมนัเป็นความรบัผดิชอบของผูร้บัเหมานะครบั มที่านใดอกีหรอืไม่ ถ้า
ไม่ม ี



 
   (ประธานสภาฯ)  จะขอมตวิ่าจะไปศกึษาดงูานในปีนี้หรอืไม่  สมาชกิท่านใดเหน็ชอบใหจ้ดัท าโครงการศกึษาดู

งานฯ ประจ าปี 2568 ขอไดโ้ปรดยกมอื  
    มติที่ประชุม ที่ประชุม  12 เสียง  
 เห็นด้วย    11 เสียง 
 ไม่เห็นด้วย  0 เสียง 
 งดออกเสียง 0 เสียง  
 **มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์เห็นชอบอนุมัติให้จัดทำโครงการศึกษาดูงานฯ ประจำปี 2568   
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นายเกรียงไกร ประยูรยวง เรยีนประธานสภา สมาชกิทุกท่าน ผมนายเกรยีงไกร ประยรูยวง เลขานุการสภา ขอนดัคณะ-   
  (เลขานุการสภาฯ) กรรมการตรวจรายงานการประชุม วนัองัคารที่  11  กุมพาพนัธ์  2568  เวลา 10.00 น. ณ 

หอ้งประชุมสภาองคก์ารบรหิารสว่นต าบลธวชับุรคีรบั  
 

นายสุรพล  ศรีจวน ในวนัที ่ 11  กุมภาพนัธ ์ 2568  ใหค้ณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมทุกท่านมาตรวจ   
  (ประธานสภาฯ) รายงานการประชุมพร้อมกนัทุกท่านนะครบั ในวนันี้ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้ความ

ร่วมมอืในการประชุมมาครบทุกวาระ วนัน้ีขอปิดประชุม 
 

     ปิดประชุมเวลา 12.00 น. 
                       
 
 
 

             เกรียงไกร ประยูรยวง   ผูจ้ดบนัทกึรายงานการประชุม 
(นายเกรยีงไกร ประยูรยวง) 

เลขานุการสภาองคก์ารบรหิารสว่นต าบลธวชับุร ี
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจสอบความถกูต้องแล้ว 
 

 
 

 
                               (ลงชื่อ)           รุ่งสญัญา โยวะกา      ประธานกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม 

                                                 (นายรุ่งสญัญา  โยวะกา) 
 

                                  (ลงชื่อ)         วงเดือน สิทธิศกัดิ ์  กรรมการ 
                                                (นายวงเดอืน  สทิธศิกัดิ)์ 

 



 
                                  (ลงชื่อ)         พนมเทียน การีรตัน์  กรรมการ 
                                                (นายพนมเทยีน  การรีตัน์) 

 
                                  (ลงชื่อ)          ประสงค ์ศรีวารมย ์  กรรมการ 
                                                  (นายประสงค ์ ศรวีารมย)์ 

     
                                   (ลงชื่อ)        ธนภทัร ์หาญภิรมย ์          เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานฯ 

                                                  (นายธนภทัร หาญภริมย)์ 
 

-------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
 

 

                                                               (ลงชื่อ)      สุรพล ศรีจวน      ผูต้รวจรบัรองรายงานการประชุม 

                                 (นายสุรพล   ศรจีวน) 
                        ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่นต าบลธวชับุร ี


